

我县26000多名学生返校复学

学校很负责 学生很开心 家长很期待

5月8日,按照全市统一安排,我县小学五、六年级和高一、高二共26000余名学生顺利返校复学,全面开启新学期校园学习生活。

上午7点20分,在县城为民路学校门口,交通、卫健、城市管理等部门的工作人员和学校老师各司其职,引导学生依次排队,间隔一米,进行体温检测,并按照县教育局“一人一档”的要求,有序递交《返校基本情况登记表》《返校复学健康承诺书》等相关材料。

为民路小学校长白国峰告诉记者,为民路小学根据县教育局的开学安排,提前制定了四方案十二制度,开学前组织相关人员对方案进行学习和解读,确保孩子们正常开学。今天我们安排所有管理人员组织学生有序入校,收交相关资料,并组织全体师生上好复学第一课。

与此同时,在山河路小学门口,“你好啊”的问候声不时响起。同学们在校门口排队测体温,老师们有的在记录,有的在引导学生……一切按照之前的人校演练顺利进行。报到的学生按照事先划分好的批次,自觉保持距离不拥挤,分别从校门口两个通道进入,经过体温检测等环节,在老师的引领下走不同的路线有序进入校园。

“终于开学了,昨天兴奋得很晚都睡不着。这个新学期,我必须发愤努力,将落下的功课补回来。”山河路小学51A班的高启宸7点就从家出发了,谈起复学的感受,高

启宸难掩激动之情,对新学期充满了期待。

据介绍,学校为进一步抓严、抓实、抓细校园管理,全力筑牢疫情防控墙,尽心织密复学安全网,将学生分成A、B班错时上下学,并在楼梯和班级门口铺设消毒毯,严格做好日常消毒和晨午检工作,确保师生在安全的环境中授课、学习。

当天下午1点30分至2点30分,是宝丰一高高一年级1至9班同学的返校时间,同学们回到了久违的校园。

“我非常期待开学,到了学校之后,我就可以和我的小伙伴们一起在篮球场打球,一起讨论学习中遇到的难题,一起讨论我们感兴趣的话题了。”毛晨阳是宝丰一高一年级的学生,在家上了三个月的网课,他已经迫不及待要回到校园,跟同学们一起共同学习。

毛晨阳的妈妈说:“学校是最适合孩子们学习的的地方,我很希望孩子早日回到学校。”毛晨阳的妈妈在第一时间给他准备了免洗洗手液、口罩、体温计等防疫用品。

为了学生们早日返校,宝丰一高采取了多种措施,准备了多套应急预案,保障学生安全复学。“我们为学生准备了大量的物资,足够学生用两周,我们还在持续补充。同时,我们对学校医务室进行了升级改造,如有紧急情况,保证第一时间处理。”宝丰一高办公室主任段本强说。(陈广灿 郭莎莎 王颖聪 李洪昌 高歌)

铸牢疫情『防护墙』

完善复学『流程表』

“孩子们入学时候,保持安全距离;消毒毯要保持湿润,这样才能有效杀灭病毒;党员教师要冲锋在前,体现共产党员的担当。”5月8日上午7点整,县纪委监委派驻县教体局纪检监察组、县政府教育督导室、教育局督导室组成的联合监督检查组首先来到文峰路小学,开始对全县小学五、六年级复学工作进行全流程的监督检查。

在检查过程中,检查组的工作人员按照入学流程,依次测温、消毒、登记、入校……全流程体验学生复学的各个环节,将监督触角延伸到学校工作的方方面面,不断发现问题,补齐短板,完善措施。

“上次发现的问题整改的怎么样?一定要确保校园内的所有场所都进行每日消毒,让家长能够放心地把孩子们送到学校。”自4月份以来,县纪委监委派驻县教体局纪检监察组对全县中小学进行突击督导8次,督导学校96所次,以“回头看”的形式,“滚动式”排查问题138个,将包括操作流程不规范、隔离观察室设置不合理、人员管控不严格等问题一一指出,及时整改,消除隐患,为已复学的37000余名学生保驾护航。

“现阶段要坚决克服可能出现的麻痹思想、松劲心态,继续督促相关科室落实责任,确保疫情防控和教育教学双胜利。”县纪委监委派驻县教体局纪检监察组工作人员表示,下一步将不间断地对县域内中小学进行监督检查,为全面开学复课提供有力保障。(侯立宁)

爱心企业 捐赠物资助力返校复学

5月7日,南江科技有限公司为闹店镇中小学捐赠空间消毒包、方便面、矿泉水等价值6万元的防疫物资,助力教育系统复学复课,将爱心传递给学校、师生与家长。

“想到马上就要开学,学校防疫物资肯定比较紧缺,能为教育事业出点力,让学校的师生多一份安全保障,我们感到很欣慰!”南江科技有限公司执行总裁闫兆峰说。

闹店镇中心小学校长唐永强对爱心企业给予感谢,并表示将珍惜这份关爱,把爱心化作教书育人的动力,以优异成绩报答社会各界的殷切期望。(李新)

铁路办组织爱心护学 志愿者准时“上岗”助复学

“这位家长,请把电动车往前挪一下,校门口不能停车,以免引起拥堵,谢谢配合!”“小朋友们请注意来往车辆,从这边进校门。”5月8日早晨7点30分,铁路地区各个社区志愿者在站前路小学门口,身穿红马甲分列在校门口的马路两边,协助值日教师、保安共同维持校门口进出秩序,疏导校门口的人流和车流,帮助孩子们安全进校园。

志愿者爱心护学活动不仅受到学生及家长的支持与认可,也赢得了居民的认同和肯定,他们用实际行动诠释了志愿服务的真谛,传递着社会正能量。(王克渠)



举行升旗仪式



入校时测体温



召开主题班会

5月8日,一场凉爽的夏雨过后,我县小学五、六年级和高中一、二年级的26000余名学子顺利复学。老师和同学们回到阔别已久的校园,举行庄严的升旗仪式,收看专题视频,进行实操演练,召开主题班会,共同总结收获,认真上好“复学第一课”,以崭新的精神面貌开启新学期学习生活。(王兰辉 余妹迎)

周庄镇842名五六年级学生顺利返校复学

5月8日上午,周庄镇842名小学五、六年级学生返校,开启期盼已久的新学期校园学习生活。

据介绍,为确保师生平安有序返校复学,该镇中心校和辖区各小学提前备足备齐疫情防控物资,并进行了多次疫情防控演练,确保开学复课工作万无一失。

当天上午,笔者在该镇实验小学、博诚路小学、马川新村小学、余东小学、余西小学、王子孟小学等学校看到,该镇中心校包校负责人、全体教师及志愿者早上6点30分准

时到岗,严格按照疫情防控相关流程,组织学生分批有序进入校园。

“学校严格按照县教育局和镇中心校部署,组织了庄严、隆重的升旗仪式,各班组织学生观看了《复学第一课》,并开展了‘把疫情当教材,与祖国共成长’主题班会。下午还对学生进行心理健康专题教育,认真做好线上和线下教学的有机衔接,全面开启新学期学习生活。”周庄镇实验小学校长周俊尚说。(杨耀东)

当天上午,笔者在该镇实验小学、博诚路小学、马川新村小学、余东小学、余西小学、王子孟小学等学校看到,该镇中心校包校负责人、全体教师及志愿者早上6点30分准